» Langer & Laumann®

Montageanleitung
Assembly Instruction

TSG V4 400 Lift Turantrieb in
Walter Mayer
TSG V4 400 lift door operator in
Walter Mayer



¥ Langer & Laumann’

TSG V4 400 Lift Turantrieb fur Walter Mayer -
TSG V4 400 lift door operator for Walter Mayer

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 2 /13



» Langer & Laumann®

Lieferumfang -

scope of supply

picture Number description DE description EN quantity
8.20.00101.04 TSG V4 Lift Door Operator — Electronic extern- TSG V4 Lift Door Operator — Electronic 2
230[VAC]/50-60[Hz] extern
8.20.50020.D1 TSG 500 Antrieb mit PLG, ohne Zahnrad, TSG 500 drive with PLG, without 2
24V/1:101,5 sprocket, 24V/1:101,5
1.20.60360 Motoradapterplatte sternformig PLG motor adapter plate star-shaped PLG 2
1.36.00366 Senkkopfschraube mit Innensechskant DIN7991 countersunk head screw w.recessed head 8
vz 8.8 - M6x25 DIN7991 vz8.8 - M6x25
1.36.05610 Scheibe grolRer Durchmesser DIN9021 V4A - washer with large outside diameter 8
18x6,4 DIN9021 V4A - 18x6,4
1.36.00200 Sechskantmutter DIN934-8 vz 8.8 - M6 hexagon nut DIN934-8 vz 8.8 - M6 8
1.20.31040 Elast.Zahnkranzkupplung d=14H7 elast. ring gear clutch d=14H7 2
24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 3 /13



» Langer & Laumann’

Vor Umbau -
before conversion

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 4 /13



¥ Langer & Laumann’

Nach Demontage -
after disassembly

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 5 /183



¥ Langer & Laumann’

Montage TSG -
assembly of TSG

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 6 /183



¥ Langer & Laumann’

Pos. | Number Description DE Description EN Menge
210 | 01.20.60360 | Motoradapterplatte stemfarmig PLG motor adapler plate star-shaped PLG 1
310 | 01.36.00535 | Senkkopfschraube mit Innensechskant ISO10642 vz 8.8 - M5x12 | countersunk screw hexagon socket head 1IS010642 vz8.8 - M5x12 | 4

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 7 /183



¥ Langer & Laumann’

[Pos. [ Number | Description DE [ Menge |
410 | 01.20.31040 | Elast Zahnkranzkupplung d=14H7 | elast. ring gear clutch d=14H7 | 1

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 8 /13



¥ Langer & Laumann’

Der Zahnkranz bleibt erhalten.
The sprocket is retained.

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 9 /13



» Langer & Laumann’

()

——

d3%h
| Pos. [Number _ |DescripionDE__ | DescriptionEN Menge
hexagon nut DING34-8 vz 8.8 - MG & |
countersunk head screw w.recessed head ISO10642-M6x25-88[4 |

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1




¥ Langer & Laumann’

Montageschritte fur andere Seite wiederholen - Q
repeat assembly steps for other side

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 11 /13



» Langer & Laumann®

Empfehlungen fur Parametereinstellung —
recommendation for parameter settings

A8 3.0 Mechanical, additional
transmission ratio

A9 01 Enable parameterA8
(mechanical, additional
ratio)

Vor Inbetriebnahme die Blockadeerkennung prufen!
Check obstructed detection! (parameter P8)

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 12 /13



» Langer & Laumann®

Langer & Laumann Ingenieurbiiro GmbH
Wilmsberger Weg 8

48565 Steinfurt

Germany

‘o) Tel.: +49 (2552) 92791 0
o

support@Iul-ing.de
www.lul-ing.de

24.11.2022 1.20.91200_Umbauanleitung TSG in Walter Mayer_V1.1 13 /13



